

**UNIVERSIDAD DE EXTREMADURA**

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 1 de septiembre de 2023, de la Gerencia, por la que se modifica la relación de puestos de trabajo del Personal Técnico, de Gestión y de Administración y Servicios. (2023063188)

Advertido error en la Resolución de 1 de septiembre de 2023, de la Gerencia, por la que se modifica la relación de puestos de trabajo del Personal Técnico, de Gestión y de Administración y Servicios, publicada en DOE n.º 174, de 11 de septiembre de 2023, se procede a su corrección:

Donde dice:

E.4 SECRETARIADO DE RELACIONES INTERNACIONALES

Código	Denominación	Adscripción
PFR0992	Jefe/a de Unidad de Movilidad I A2/C1	AG17-20-05-06
PFR0993	Jefe/a de Unidad de Movilidad II A2/C1	AG17-20-05-06

Debe decir:

E.4 SECRETARIADO DE RELACIONES INTERNACIONALES

Código	Denominación	Adscripción
PFR0992	Jefe/a de Unidad de Movilidad I A2/C1	AG17-20-03-05
PFR0993	Jefe/a de Unidad de Movilidad II A2/C1	AG17-20-03-05

Badajoz, 12 de septiembre de 2023.

El Gerente,

JUAN FRANCISCO PANDURO LÓPEZ

• • •

